Domácí úkol– příprava na velkou písemku

1)    Spočtěte    
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                                 2)  Spočtěte   
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3) Najděte NSN a NSD těchto 3 čísel       555   ;   300   ;  450

4) Spočtěte    
[image: image3.wmf]75
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                   x – y                  x                           y2                        1

  5)     (     ----------   -          ------     )   :  (    ------             +      ------      )    

                 x2 + xy              y2 + xy                 x3 – xy2                x + y

6)   Spočtěte   (4x3 – 2x)3 - (3x + x2)2         
7)  Upravte na součin pomocí vytýkání, zkra’tte  

                       ax + ay –bx - by

                     ------------------------

                       ax – ay –bx +by

8)  Upravte    
[image: image4.wmf]8
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                9) Spočtěte         
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 10)  Spočtěte   
[image: image6.wmf]2

5

2

3

10

10

.

400

10

.

40

10

.

4

-

-

-

+

+


11) Je dán výraz  V(x) = 
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. Určete

· Hodnotu výrazu pro x = 1

· Pro která x je výraz roven 1

· Podmínky

· Výraz zjednodušte
12)  Vyjádřete neznámou x ze vzorce                       (x+1)(p-1) = p + x + 3

13)   Upravte výraz    
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14)  Spočtěte    
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15) V trojúhelníku ABC je  velikost vnitřního úhlu α o 12° menší než úhel β a úhel γ je 3-krát větší než úhel α. Jakou velikost mají jednotlivé úhly?
16) Pouliční prodavač nabízel 60 košilí dvojího druhu v celkové ceně 27 300 Kč. Levnější košile stála 420 Kč, dražší 480 Kč. Kolik bylo kterých?
17) Tomáš spočte za půl hodiny 20 příkladů a Lukáš za hodinu 30 příkladů. Za jaký čas bude spočteno 50 příkladů?
18)   Řešte nerovnici   
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Řešení
1)  
[image: image11.wmf]3

/

5

-

x

     

2)  
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3)  D = 15 ; násobek přes prvočinitele 

4) 
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5)   viz škola

6)  podle vzorců   64x9 - 96x7 +48x5 - 8x3 - (9x2 +6x3 +x4 ) = ....

7)  
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8)   škola

9)   škola

10)  12.10-5 = 0,00012

11)    

· 1/2

· 0

· x nesmí být 1

· 1/(x+1)
12)  x= 4/(p-2)

13)
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14)  
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15)   x + x -12 + 3.(x - 12) = 180     ;  x = 45,6

16)  levnějších 25 , dražších 35

17)   5/7 hodiny  (43 minut)

18)   
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